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11ª Sesión Ordinaria 21/05/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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En el inicio de la Sesión, el concejal Pinotti pidió la 

palabra para comentar lo que calificó como un 

“lamentable episodio” ocurrido el sábado 18, cuando 

dos militantes de la Asociación Civil VOX, que lucha por 

el respeto a la diversidad sexual, fueron demorados y 

procesados por realizar una intervención pública en una 

calle de la ciudad. Si bien, afirmó, existe una Ordenanza 

en virtud de la cual se debe solicitar un permiso para 

hacer pintadas en espacios públicos, consideró excesivo 

realizarles a estas personas una causa por violación del 

código de faltas. Además, juzgó que la intervención de 

la Policía no era necesaria, pues para este tipo de 

contravenciones existen multas. Finalmente, apeló al 

sentido común y a la necesidad de aplicar, en estos y 

otros casos similares, el principio de proporcionalidad.   
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Martes 14: luego de la Sesión, los concejales se 

reunieron con el intendente y conversaron sobre 

distintas gestiones realizadas ante organismos 

nacionales.  

 

Miércoles 15: los concejales Ghione y Pinotti participaron 

de la apertura de sobres del llamado a licitación del 

Centro de Salud del Barrio Colón, con la presencia del 

ministro de Obras Públicas de la Provincia. Luego 

participaron de la entrega de vehículos a la Comisaría, 

donde estuvo presente el ministro de Seguridad. Por la 

tarde, trabajo en Comisión.  

 

Jueves 16: trabajo en Comisión sobre los Despachos que 

figuran en el Orden del Día de la fecha.  

 

Viernes 17: algunos de los concejales participaron de la 

Noche de Museos, organizado por la Municipalidad de 

Sunchales y distintas instituciones de la ciudad.  

 

Lunes 20: por la mañana, la concejala Ghione participó 

de una reunión gas natural y los distintos pasos a seguir 

para lograr la ampliación de la red y la llegada de este 

servicio a otras localidades. Estuvieron presentes el 

intendente de Sunchales; presidentes comunales de 

Humberto 1º, Ataliva y Aldao y representantes del 

Gobierno provincial. Luego, trabajo en Comisión. Más 

tarde participaron de una reunión en Casa Cooperativa 

por un viaje que se va a realizar a Nova Petrópolis la 
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semana próxima.  

 

En el día de la fecha, minutos antes de la Sesión, el 

Concejo en pleno se reunió con el secretario de 

Hacienda y responsables de agencias de remises; se 

conversó sobre la Ordenanza Tributaria y sobre algunas 

cuestiones que tienen que ver con tránsito y con otros 

temas de interés para quienes llevan adelante esta 

actividad. 
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Correspondencia recibida 

 
 Del Pte. del Club Deportivo Libertad, Sr. José 

Antonio Ponce, manifestando que, dado un nuevo 

aniversario de la fundación de la mencionada entidad, 

es un orgullo que, para la ocasión, pueda hacerse 

efectiva la inauguración de un nuevo logro: el flamante 

Alojamiento Institucional. Por tal motivo, hace llegar a 

los ediles especial invitación al Acto, que se desarrollará 

el próximo viernes 24 de mayo, a partir de la hora 

20:00.  

 

 De los Sres. Darío Giannasi, por Volquetes "DAN" 

y del Sr. Jorge Mazzieri, por Volquetes "Mazz", a fin de 

dar su compromiso de que, en un plazo de 6 meses, 

fabricarán 2 volquetes chicos, necesarios para cumplir 

correctamente con los requisitos pertinentes, para 

lograr la renovación de la Habilitación Municipal. Motiva 

la demora el alto costo de los materiales para construir 

los volquetes chicos y el plazo otorgado para 

fabricarlos. Mientras tanto, necesitarían saber si le 

pueden otorgar la Habilitación Municipal para trabajar, 

dentro de los parámetros correspondientes. MOCIONA 

EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, informando que a partir del día 

03/06/13, se iniciará con las tareas relacionadas con la 

concreción del Plan Forestal 2013. Dichas tareas 

abarcarán poda; despeje de líneas; remoción de 

ejemplares en deficiente estado fitosanitario o en 

estado de decrepitud y su reposición, como así también 

la incorporación de nuevos ejemplares forestales, en el 

marco de la Ordenanza Nº 1984/10 y la Ley Nº 9004 y 

su Decreto Reglamentario.  

 

 De la directora del Jardín de Infantes Nº 118 
Myriam Hayquel de Andrés, manifestando que dicha 

institución educativa desea celebrar, una vez más, el 

"Día Nacional de los Jardines de Infantes", compartiendo 

la iniciativa surgida en el año 1991 bajo el lema: “Por 

cada niño plantemos un árbol... construyamos el futuro” 

y lograr, entre todos, forestar un espacio público 

compartido. Por lo expuesto, invita a los ediles a 

sumarse el día martes 28 de mayo, a las 14:30 hs., en la 

"Plaza de los Niños", en la cual se plantará un "árbol de 

la vida".  

 

3 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza: 

 Dispone la afectación a uso industrial de los 

terrenos ubicados en una fracción del lote 29 del plano 

de la colonia Sunchales, sobre calle San Juan, al oeste 

del Área Municipal de Promoción Industrial existente.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.-  

 

 Deja sin efecto facultad conferida al D.E.M., por 

el Art. 1º de la Ordenanza 2019/2010, que autoriza a 

donar a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, 

parte del inmueble individualizado como lote 415 del 

plano de mensura Nº 153945, posteriormente 

identificado como lotes 1 a 20 de la manzana 4154, 

lotes 1 a 20 de la manzana 4155 y 1 a 20 de la 

manzana 4156 del plano de mensura Nº 157696 y que 

fueran destinados a la construcción de viviendas.- 
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FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.-  

 

 Dispone privilegiar los nombres de mujeres en 

las calles de la ciudad a fin de lograr paulatinamente un 

equiparamiento con las denominaciones que refieren a 

hombres, hechos, fechas y/o lugares de nuestra región, 

del país y del mundo, estableciendo claramente un 

criterio de género para la designación de los mismos.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.-  

 

 Establece que calle Avellaneda, entre las arterias 

J. D. Perón y Gral. Güemes, tenga un solo sentido de 

circulación de mano única, en dirección de oeste a este. 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.-  
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Proyectos presentados por Concejales 

 Declara de Interés Municipal la Sanción del  

Proyecto de Ley “EXENCIÓN DEL IMPUESTO AL VALOR 

AGREGADO A LOS PRODUCTOS DE LA CANASTA 

FAMILIAR”, presentado por el senador Rubén Giustiniani 

en el Senado de la Nación, bajo expediente N° S-

0298/12.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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